



Сотрудники следственного управления по Рязанской области совместно с детским омбудсменом навестили находящихся под медицинским наблюдением малышей



Напомним, что Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области расследуется уголовное дело в отношении жительницы города Рыбное 1999 года рождения. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним). Дети были изъяты и помещены в медицинское учреждение для оказания необходимой помощи.

Сегодня руководитель Рязанского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Александр Сергеевич Логинов совместно с



Уполномоченным по правам ребёнка в Рязанской области навестили находящихся под медицинским наблюдением в областной детской клинической больнице мальчиков. Следователи передали для них необходимые предметы по уходу за малышами и детские вещи. Пообщались с медицинскими работниками по вопросам состояния здоровья детей и оказываемой им медицинской помощи. Медицинские работники отметили, что оба ребёнка активны, подвижны, их дальнейшая реабилитация имеет положительный прогноз. В ближайшее время они будут переведены в Рязанский дом ребёнка до решения вопроса об установлении над ними опеки.

В отношении матери, подозреваемой в совершении преступления против детей, следователями СК России инициирован вопрос о лишении её родительских прав. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



29 Января 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1535127>